



**GOVERNO
DA PARAÍBA**

**ERRATA DO EDITAL N° 007/2024 DE PREMIAÇÃO PARA SELEÇÃO DE TEXTOS LITERÁRIOS PARA
A PROGRAMAÇÃO DO 'JUVENTUDES NAS LETRAS' – AGOSTO DAS JUVENTUDES - 2024**

Onde se lê: Lançamento do livro / Premiação em: 26/08/2024;

Lê-se: Lançamento do livro / Premiação em: 31/08/2024.